
3 травня, 2026 

   Неділя Самарянки 

 

НЕДІЛЯ,  5/3 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 5/4 7:30 am  Божественна Літургія в особливому наміренні  

СЕРЕДА, 5/6  6:15 pm  Божественна Літургія в особливому наміренні  

П’ЯТНИЦЯ, 5/8 7:30 аm  Божественна Літургія в особливому наміренні 

СУБОТА, 5/9 5:00 pm  Типіка 

НЕДІЛЯ, 5/10 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

  Оголошення 

1-Вітаємо наших дітей з Урочистим Святим Причастям 

Щиро вітаємо наших дітей, які приступили до першої 

Святої Сповіді та цієї неділі приймають Урочисте 

Святе Причастя. 

Нехай Христос, Якого вони приймають у Пресвятій 

Євхаристії, завжди буде їхньою радістю, силою та 

провідником у житті. 

Щиро дякуємо їмості Нелі за підготовку дітей у 

церкві, а також батькам, бабусям і дідусям за прищеплення дітям любові до Бога, 

Церкви та молитви. 

Молімося, щоб наші діти завжди зростали у вірі та Божій любові. 

 

2-Відсутність пароха у парафії: 11–19 травня 

Звертаємо вашу увагу, що настоятель буде відсутній у парафії з 11 по 19 травня. 

У цей період о. Кевін Безнер замінятиме настоятеля під час недільної Божественної 

Літургії 17 травня, яка розпочнеться о 10:00. 

У суботу, 16 травня, відбудеться служба за Типікою, яку очолить диякон Майкл. 

 

Роздуми на неділю про самарянку 

 

У неділю про самарянку Христос зустрічає жінку біля Яковової криниці й просить її дати 

води. Спочатку здається, ніби саме Ісус спраглий. Але дуже швидко ми бачимо, що саме 

Він є Тим, хто пропонує справжню воду, живу воду, Божу благодать, яка оновлює 

людське серце. 

Самарянка приходить до криниці, несучи з собою не лише порожню посудину. Вона несе 

рани, розгубленість, сором і спрагу, яку звичайна вода не може втамувати. Христос не 

уникає її, не засуджує і не соромить. Він звертається до неї особисто. Він лагідно 

відкриває їй правду про її життя, не для того, щоб знищити її, а щоб зцілити. 

Це Євангеліє нагадує нам, що Бог часто зустрічає нас у звичайних місцях життя. Криниця 

може бути нашою роботою, нашими сімейними труднощами, нашою самотністю, 

нашими помилками або нашими запитаннями. Христос чекає на нас там. Він знає всю 

нашу історію, і все одно бажає розмовляти з нами. 

Самарянка стає свідком. Після зустрічі з Христом вона залишає свій глечик і біжить, щоб 

сказати іншим: «Прийдіть і подивіться». Її сором перетворюється на мужність. Її спрага 

стає місією. 

Продовжуючи великодній період, ми нагадуємо собі, що Воскреслий Христос приходить 

не тільки до праведних, а й до поранених, тих, хто шукає, і духовно спраглих. Нехай ми 

прийдемо до Нього щиро, дозволимо Йому зцілити нас і станемо свідками Його живої 

води в наших родинах, нашій парафії та світі. 

 

Роздуми про значення сім’ї як домашньої церкви 

 

Сім’ю часто називають домашньою церквою, оскільки саме тут дитина вперше пізнає 

віру, практикує її та живе нею. Перш ніж дитина зрозуміє теологію, молитви чи церковні 

традиції, вона спочатку пізнає віру через любов, терпіння, прощення та приклад членів 

сім’ї. 

Удома діти вчаться робити знак хреста, молитися перед їжею, прощати після сварки та 

довіряти Богові у важкі моменти. Християнська родина стає маленькою церквою, коли 

Христа приймають не лише словами, а й у повсякденному житті. 

«Домашня церква» не означає, що кожна сім’я є досконалою. У кожному домі є 

труднощі, втома, непорозуміння та тягарі. Але коли сім’я повертається до молитви, 

любові та прощення, дім стає місцем зцілення. Святість починається не лише в 

монастирях чи церквах, а й за кухонним столом, під час вечірніх молитов, у сімейних 

жертвах та в маленьких вчинках доброти. 

Сьогодні сім'ї стикаються з багатьма відволікаючими факторами та тиском. Ось чому так 

важливо, щоб батьки та діти разом молилися, разом відвідували Божественну Літургію 

та підтримували одне одного у вірі. Сім'я, яка молиться разом, стає сильнішою не тому, 

що життя стає легшим, а тому, що Христос стає її центром. 

Нехай наші родини стануть місцями, де передається віра, бережеться любов, 

практикується прощення і вшановується Бог. Коли родина стає домашньою церквою, 

парафія зміцнюється, діти виростають із міцнішими коренями, а світло Христа яскравіше 

сяє у світі. 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 5/26/26 конвертах - $641, анонімні пожертви - $942,  

свічки - $54, онлайн - $40 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1677 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

14 трав. – Вознесіння ГНІХ 

24 трав. – П’ятидесятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

